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C.E. IMPIANTI TECNOLOGICI S.R.L.
Corso Taranto n. 5

10154 Torino

Clienti:
EDILGAMMA SRL

Via degli Occhini, 47
10022 Carmagnola (TO)

Lavoro :
Manutenzione straordinaria e messa a norma di Palazzo Civico
Palazzo di Citta n. 1 — Via Corte d’Appello, Torino

Dichiarazione di Conformita n° 05 Data: 31/03/2017

'i.f%i;} Aggiornamento
documentale

N. 4819







DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ DELL’IMPIANTO ALLA REGOLA DELL’ARTE
Art. 7 del Decreto Ministeriale n. 37 del 22 Gennaio 2008

11 sottoscritto Aversano Enrico

Rappresentante Legale della Ditta C.E. IMPAINTI TECNOLOGICI SRL

operante nel settore Industria
con sede in Corso Taranto 5 comune di Torino (Prov. TO)

telefono 011/3810536 partita IVA 10885680016
}X‘ iscritta nel Registro delle Imprese (D.P.R. 07/12/1995, n. 581) della Camera C.I.A.A. di Torino n° 10885680016

Esecutrice dei seguenti interventi (descrizione schematica):

Realizzazione tracce;

Istallazione canalina PVC e scatole di derivazione di adeguata misura;

Istallazione supporti, placche e frutti compreso ogni accessorio per la posa in opera;
Passaggio cavi di adeguata misura;

Istatlazione'centralini stagni;

Istallazione plafoniere;

Istallazione interruttori MT e centralini da incasso.

inteso come:

}A nuovo impianto Dtrasfonnazmne I:‘ ampliamento I__—Imanutenzmne straordinaria [:'a]tro (D)

Note: Per gli impianti a gas specificare il tipo di gas distribuito: canalizzato della 12,23, 32 famiglia: GPL da recipienti mobili: GPL da serbatoio fisso
Per gli impianti elettrici specificare la potenza massima impegnabile.

Committente e Proprietario:
Comune di Torino ;
Piazza Palazzo di Citta, 1

10122, Torino

Direzione Edifici Municipali, Patrimonio ¢ Verde
Nella persona dell’ing. Claudio LAMBERTI
Direttore Edifici Municipali, Patrimonio ¢ Verde
P.IVA 00514490010

installato nei locali siti nel comune di:
Palazzo Civico

Via Milano 1m

4° piano

Manica di Via Corte D’ Appello

10122 Torino

In edificio ad uso: D industriale I___-I civile I:' commercio altri usi

1)







DICHIARA

sotto la propria personale responsabilita, che 1’impianto & stato realizzato in modo conforme alla regola dell’arte,
secondo quanto previsto dall’Art. 6, tenuto conto delle condizioni di esercizio e degli usi a cui ¢ destinato

I’edificio, avendo in particolare:

[l rispettato il progetto redatto ai sensi dell’Art. 5 da (2)

}X‘ seguito la norma tecnica applicabile all’impiego (3):

CEI 17-13/CEI 23-51/ CEI 64/8/ D.M. 37-08

installato componenti e materiali adatti al luogo di installazione (Artt. 5 e 6):

controllato 1’impianto ai fini della sicurezza e della funzionalita con esito positivo, avendo eseguito le verifiche
richieste dalle norme e dalle disposizioni di legge.

Alleeati obbligatori:

progetto ai sensi degli Articoli S e 7 (4);

KI relazione con tipologie dei materiali utilizzati (5)

}X‘ schema di impianto realizzato, As-built (6);

D riferimento a dichiarazioni di conformita precedenti o parziali, gia esistenti (7);

|E copia del certificato di riconoscimento dei requisiti tecnico-professionali.

Allegati facoltativi (8):







ogni responsabilita per sinistri a persone o a cose derivanti da manomissione dell’impianto da

ovvero da carenze di manutenzione o riparazione.

DECLINA

Data
31/03/2017

(timbro e firma)

(timbro ¢ firma)

Avvertenze per il committente: responsabilita del committente o del proprietario, Art. 8 %)

3)

Sy

(5)

(6)

(N

(3)

©)

LEGENDA

Come esempio nel caso di impianti a gas, con “altro” si pud intendere la sostituzione di un apparecchio
installato in modo fisso.

Indicare: nome, cognome, qualifica e, quando ne ricorre I’obbligo ai sensi dell’ Articolo 5, comma 2, estremi
di iscrizione nel relativo Albo professionale, del tecnico che ha redatto il progetto.

Citare la o le norme tecniche e di legge, distinguendo tra quelle riferite alla progettazione, all’esecuzione ¢
alle verifiche.

Qualora I’impianto eseguito su progetto sia variato in opera, il progetto presentato alla fine dei lavori deve
comprendere le varianti realizzate in corso d’opera.
Fa parte del progetto la citazione della pratica prevenzione incendi (ove richiesta).

La relazione deve contenere, per i prodotti soggetti a norme, la dichiarazione di rispondenza alle stesse,
completata ove esistente, con riferimenti a marchi, certificati di prova, ecc. rilasciati da istituti autorizzati.
Per gli altri prodotti (da elencare) il firmatario deve dichiarare che trattasi di materiali, prodotti e
componenti conformi a quanto previsto dagli Articoli 5 e 6. La relazione deve dichiarare 1’idoneita rispetto
all’ambiente di installazione.

Quando rilevante ai fini del buon funzionamento dell’impianto, si devono fornire indicazioni sul numero e
caratteristiche degli apparecchi installati od installabili {ad esempio per il gas: 1) numero, tipo e potenza
degli apparecchi; 2) caratteristiche dei componenti il sistema di ventilazione dei locali; 3) caratteristiche del
sistema di scarico dei prodotti della combustione; 4) indicazioni sul collegamento elettrico degli apparecchi,
ove previsto].

Per schema dell’impianto realizzato si intende la descrizione dell’opera come eseguita (si fa semplice rinvio
al progetto quando questo & stato redatto da un professionista abilitato e non sono state apportate varianti in
corso d’opera).

Nel caso di trasformazione, ampliamento e manutenzione straordinaria, ’intervento deve essere inquadrato,
se possibile, nello schema dell’impianto preesistente.

Lo schema citera la pratica prevenzione incendi (ove richiesto).

Iriferimenti sono costituiti dal nome dell’impresa esecutrice e dalla data della dichiarazione.

Per gli impianti o parti di impianti costruiti prima dell’entrata in vigore del presente decreto, il riferimento a
dichiarazioni di conformita pud essere sostituito dal rinvio a dichiarazioni di rispondenza (Art. 7, comma 6).

Nel caso che parte dell’impianto sia predisposto da alra impresa (ad esempio ventilazione e scarico fumi
negli impianti a gas), la dichiarazione deve riportare gli analoghi riferimenti per dette parti.

Esempio: eventuali certificati dei risultati delle verifiche eseguite sull’impianto prima della messa in
esercizio o trattamenti per pulizia, disinfezione, ecc.

Al termine dei lavori I'impresa installatrice & tenuta a rilasciare al committente la dichiarazione di
conformita degli impianti nel rispetto delle norme di cui all’Art. 7.

Il committente o il proprietario & tenuto ad affidare i lavori di installazione, di trasformazione, di
ampliamento e di manutenzione degli impianti di cui all’Art. 1 ad imprese abilitate ai sensi dell’Art. 3.







SCHEDA TIPOLOGIE COMPONENTI

.. . Produttore o | Modello, tipo o Conformita
Descrizione materiale . .
importatore articolo BiIC|D
CAVO N0O7G9 BALDASS 2,5,4,6,10 MMQ X
CAVO FTG100M1 BALDASS 2X1,5 X
CAVO FGTOR BALDASS 5G10 X
TUBO NERQ PIEGHEVOLE GEWISS DX15025/15032 X
TUBO PLASTIFLEX BOCCHIOTTI INS10315 X
MORSETTO GIUNZ. 6MMQ BM BM993 X
MORSETTOD.2,5-D. 4 BM BM9924 X
SCATOLA INCASSO MULTIFUNZIONALE VIMAR VIM71720 X
COPERCHIO VIMAR VIMV71630 X
CANALE RAPID SYSTEM DISANO DS1329 X
| COPERCHIO RAPID SYSTEM DISANO DS13290 X
ATTACCO UNIVERSALE DISANO DS6036 X
CANALE+ GOPERCHIO BOCCHIOTTI BOC09651 X
DERIVAZIONE SDN1W BOCCHIOTTI BOC02284 X
ANGLO INTERNO AICNW BOCCHIOTTI BOC03066 X
ANGOLO ESTERNO AECNW BOCCHIOTTI BOC03141 X
ANGOLO PIANO APCNW BOCCHIOTTI BOC03244 X
BASE BATTISCOPA TBN BOCCHIOTTI B0O09301 X
ANGOLO PIANO APCNW BOCCHIOTTI BO03244 X
COPERCHIO CORNICE CCNW BOCCHIOTTI BO03254 X
TERMINALE BOCCHIOTTI BOC03279 X
SCATOLA APP UNIVERSALE BOCCHIOTTI B03593 X
SCATOLA SCNI6 BOCCHIOTTI B0O03590 | X
SCATOLA SCNI4-3 BOCCHIOTTI B03587 | X
DERIVAZIONE SDN3E BOCCHIOTTI BOC02288 | X
CANALINA PARETE 120X60 BOCCHIOTTI BO1862 X
ANGOLO ESTERNO 120X60 BOCCHIOTTI BOC2439 X
ANGOLO INTERNO 120X60 BOCCHIOTTI BO2473 X |
ANGOLO PIANO 120X60 BOCCHIOTTI B02505 X
TERMINALE 120X60 BOCCHIOTTI BO2254 X
SEPARATORE SEPN60 BOCCHIOTTT B0O02418 X
CANALINA PARETE TA-GN BOCCHIOTTI BOC01890 X
DERIVAZIONE SDN2W BOCCHIOTTI B002286 X
OROLOGIO A SPINA TWINPLUG-D VEMER VEVJ63050000 X
STAFFA FISSAGGIO X §7 VEMER EJ191664000 X
CASSETTA ST IP56 GEWISS GW44208 X
PULSANTE UNIP. NA 10A GEWISS GW21510 X
PRESA 2P+T 10/16 A UNIV BIV/ROSSA GEWISS GW20296 X
PRESA 2P+T 16 A BIV ITAL ROSSA GEWISS GW20295 X
PRESA BIVALENTE GEWISS GW21203 X
PRESA 2P+T 16 A BIV ST. ITA GEWISS GW21246 X
INTERRUTTORE 1P 16 A GEWISS GW21571 X
INTERRUTTORE BIPOLARI GEWISS GW21503 X







COPRIFORQO GEWISS GW21056 X
SUPPORTO 6POS GEWISS GW24230 X
SUPPORTO 3POS GEWISS GW24201 X
PLACCA 6 POS NERO TONER GEWISS GW22516 X
PLACCA 3 POS NERO TONER GEWISS GW22513 X
COPERCHIO ANTI URTO AVE AVEBLCGO8C X
CENTRALINO 12 M INCASSO GEWISS GW40229 X
CENTRALINO PARETE 12 M GEWISS GW40103 X
CENTRALINO PARETE 8 MODULO IP65 GEWISS GW40102 X
INTERR. AUTOM. MAGNET. 1P+TC 10 A GEWISS GW21435 X
INTERRUTTORE AUTOMATICO 10 KA C 32 S204M ABB ABBS550789 X
BLOCCO DIFFERENZIALE DDA204AS63A500MA ABB ABBB428003 X
BLOCCO DIFFERENZIALE DDA204AC63A30MA ABB ABBB427941 X
INTERRUTTORE AUTOMATICO 6KA S201 NA C20 ABB ABBS53178% X
BLOCCO DIFFERENZIALE DDA202AC25A30MA ABB ABBB427911 X
INTERRUTTORE SE $D202/32 ABB ABBM9904 14 X
INTERR. DIFF. MAGNET DS202C ABB ABBDS2CCI5AC30 X
INTERRUTTORE AUT. C 20 A 10 KA ABB ABBS550314 X
PLAFONIERA PRODIGY 11W 20LED LINERGY LINPR11F30EBRT-H X
PLAFONIERA LYRA EVO 3h SA IP40 LINERGY LINLV22N30ABR X
PLAFONIERA CONFORT T8 1X58W DISANO DS14130208 X
PLAFONIERE F ZETA DR 2X18 LED L1194 3F FILIPPI 10881 X







Allegati alla dichiarazione di conformita n° 05 del 31/03/2017

Rapporto di verifica

Esame a vista

L'impianto eseguito ¢ conforme alla documentazione tecnica.

I componenti hanno caratteristiche adeguate all'ambiente per costruzione e/o installazione.

Le protezioni contro i contatti diretti ed indiretti sono adeguate.

I conduttori sono stati scelti e posati in modo da assicurare le portate e cadute di tensione previste.
Le protezioni delle condutture contro i sovraccarichi sono conformi alle prescrizioni delle norme CEL
Le protezioni delle condutture contro i cortocircuiti sono conformi alle prescrizioni delle norme CEL
Il sezionamento dei circuiti &€ conforme alle prescrizioni delle norme CEL

I cavi hanno tensione nominale d'isolamento adeguata.

I conduttori hanno le sezioni minime previste.

I colori /0 le marcature per l'identificazione dei conduttori sono rispettate.

I tubi protettivi ed i canali hanno dimensioni adeguate.

Le connessioni dei conduttori sono idonee.

Gli interruttori di comando unipolari sono inseriti sul conduttore di fase.

Le dimensioni minime dei dispersori, dei conduttori di terra e dei conduttori di protezione ed

equipotenziali (principali e supplementari) sono conformi alle prescrizioni delle norme CEL

Il conduttore di protezione ¢ stato predisposto per le masse.

Le quote di installazione delle prese (ed altre apparecchiature in relazione alle disposizioni di legge sulla

barriere architettoniche) sono rispettate.

La parte di impianto di nuova realizzazione non alterano il corretto funzionamento degli impianti

esistenti.







Prove

La verifica della continuita dei conduttori di protezione e dei conduttori equipotenziali, ha avuto esito
positivo.

La prova dell'efficienza delle protezioni differenziali ha avuto esito favorevole (intervento
dell’interruttore con una corrente differenziale di valore uguale alla propria corrente differenziale
nominale Ia).

Le prove di funzionamento degli impianti hanno dato esito favorevole.

La verifica della sfilabilita dei cavi effettuata lungo circa il 2% del tubo protettivo totale dell’impianto ha
dato esito favorevole.

La verifica del rapporto tra il diametro interno dei tubi protettivi ed il diametro del cerchio circoscritto al

fascio di cavi contenuti nei tubi stessi ha dato esisto positivo.

Data : 31/03/2017







(dentificativo  [E4T6 COLLAUDO IMPIANTI ELETTRICI
i MISURE DI EQUIPOTENZIALITA’ LOCALI ORDINARI
[ commessa Identificazione impianto - edificio/unita
n PALAZZO CIVICO — MANICA VIA CORTE D’APPELLO
|

i DESCRIZIONE TRATTA | o g |arevemiminro | At evara

1 MISURA DI TERRA UFFICIO 29 X TAVOLADI 1950

2 MISURA DI TERRA UFFICIO 31 X TAVOLADI 1,950

3 MISURA DI TERRA UFFICIO 6 X ;’Q(\)/gléf‘l\_ﬁl) 1,90 Q

4 MISURA DI TERRA UFFICIO 7 X TAVOLADI 1,950

5 MISURA DI TERRA UFFICIO 8 X TAVOLADI 12050

6 MISURA DI TERRA UFFICIO 9 X TAVOLADI 11,900

7 MISURA DI TERRA UFFICIO 10 X TAVOLADI 12080

8 MISURA DI TERRA UFFICIO 11 X TAVOLADI 2050

9 MISURA DI TERRA UFFICIO 27 X TAVOLADI 2050

10 MISURA DI TERRA UFFICIO 28 X TAVOLADI {1,900

11 MISURA DI TERRA UFFICIO 30 X I;FQC\J/(G)?F'IPCIJ 1,95Q

12 MISURA DI TERRA UFFICIO 5 X TAVOLADI (2080

13 MISURA DI TERRA UFFICIO 4 X ;’éé)/gléq__llz)cl) 2,050

14 MISURA DI TERRA UFFICIO 3 X TAVOLADI {2080

15 MISURA DI TERRA UFFICIO 2 X ;’Qgglé__% 1,95 Q

16 MISURA DI TERRA UFFICIO 1 X TAVOLADI 1,950
NOTA: - Per questa prova deve essere utilizzato uno strumento in grado di erogare almeno 0,2A con una tensione a vuoto compresa

tra 4V e 24Vin c.c. 0 in c.a.. Tale controllo deve essere effettuato:
= tra il dispersore (se accessibile) ed il collettore di terra;
= tra i vari collettori di terra;
= quando necessario, tra i conduttori di protezione (PE) ed i conduttori equipotenziali (EQ), in presenza di giunzioni e/o derivazioni,
per individuare possibili discontinuita;
= fra le masse ed i collettori di terra;
= tra le masse estranee fra di loro e verso le masse.
- Con questa prova si intende verificare che i conduttori di protezione ed equipotenziale non siano interrotti;
non si vuole misurare il valore della resistenza.
- Nei sistemi TN, questa misura pu¢ essere omessa sulle masse per le quali & stata misurata I'impedenza Z
dell’anello di guasto (STD.QUA.CE.405)

NORME DI RIFERIMENTO:  CEl 64-8/6 - CEl 64/14




Identificativo 1E416
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COLLAUDO IMPIANTI ELETTRICI
MISURE DI EQUIPOTENZIALITA’ LOCALI ORDINARI

Documentazione di riferimento:

ESITO: O posITIVO i O NEGATIVO O Vedi note
Note
Data di esecuzione | Strumento di prova: rif. Elenco HT COMBI 418

| strumenti 14037131

ESEGUITO: Operatore abilitato

CONTROLLATO: Responsabile
| installatore

COLLAUDATO 13/11/2016




Identificativo [E407/0
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COLLAUDO IMPIANTI ELETTRICI

PROVE

MISURE INTERVENTO DIFFERENZIALE

commessa Identificazione impianto edificio/unita
n. PALAZZO CIVICO — MANICA VIA CORTE D’'APPELLO
Quadro elettrico Interruttore differenziale * Circuito o presa MISURA RILEVATA ESITO
N. d Rit d ¢ DOCUMENTAZIONE di
mis. ; n - it. . RIFERIMENTO
sigla [mA] Tipo [mSec] sigla mA] [mSec] Pos | Neg
A PRIVILEGIATA | 28
1 QL29 aoma | 2 | GE 2 X SCHEMA UNIFILARE
PRIVILEGIATA
2 QL31 30mA | A FM LUCE 51"2 X SCHEMA UNIFILARE
AC
PRIVILEGIATA | 30
Al A X HEMA UNIFILA
3 QLe 30m A IVILECIA 30 e U RE
PRIVILEGIATA | 29
30mA | A X SCHEMA UNIFILARE
4 e Sl e FM LUCE 17
PRIVILEGIATA | 31
A
5 aLs 30m AAE: IVILEGIA 3t X SCHEMA UNIFILARE
PRIVILEGIATA | 28
30mA | A X HEMA UNIFILA
6 aLe ™M1 ac FM LUCE 10 SCHEMA UNIFILARE
PRIVILEGIATA | 31
Al A X HEMA UNI
7 QL10 30m Fol FM LUCE 10 SC UNIFILARE
8 QL1 3omA | A PR,L\,(,:LLEUGC”ETA fg X SCHEMA UNIFILARE
AC
A PRIVILEGIATA | 30
9 QL27 oma | A e - X SCHEMA UNIFILARE
PRIVILEGIATA
10 QL2s 30mA | A FM LUCE ?2 X SCHEMA UNIFILARE
AC
11 QL30 30mA | A PR;\GLLEU%QTA ?é X SCHEMA UNIFILARE
AC
12 QL5 30mA | A PR,':\(/'ILLEU%’;TA f? X SCHEMA UNIFILARE
AC
13 QL4 30mA | A PRI':\(,"LEU%QTA ?; X SCHEMA UNIFILARE
AC
14 QL3 30mA | A PRI':\K/'ILLEU%QTA fg X SCHEMA UNIFILARE
AC
15 QL2 30mA | A PR;‘,(}'LLEU%'ETA fg X SCHEMA UNIFILARE
AC
PRIVILEGIATA | 28
16 aL1 30mA APE: A 2 X SCHEMA UNIFILARE




Identificativo IE407/0 COLLAUDO IMPIANTI ELETTRICI
pag.2di 2 - rev. 0 PROVE
MISURE INTERVENTO DIFFERENZIALE

Interruttore differenziale *

Idn Corrente di intervento nominale (o impostazione se regolabile) indicare il valore in mA
Tipo  Tipo di corrente di dispersione rilevata Indicare Tipo AC-A—-B
Senza ritardo intenzionale indicare Ist.

Rit.  Ritardo di intervento - — o -
Con ritardo intenzionale (Selettivi o regolabili)  indicare il ritardo in mSec

Documentazione di riferimento: ‘

ESITO: O POSITIVO O NEGATIVO 'O Vedi note

Note

Strumento di prova: rif. Elenco HT COMBI 418
strumenti 14037131

Data di esecuzione
24/03/2017

CONTROLLATO: Responsabile COLLAUDATO 13/11/2016
installatore

ESEGUITO: Operatore abilitato
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LmmseiReosm  Camera di Commercio Industria Artigianato e
Agricoltura di TORINO

Registro Imprese - Archivio ufficiale della CCIAA

VISURA ORDINARIA SOCIETA' DI CAPITALE

C.E. IMPIANTI TECNOLOGICI DATI ANAGRAFICI

SRL

Indirizzo Sede legale

Numero REA

Cadice fiscale

Partita IVA

Forma giuridica

Data atto di costituzione
Data iscrizione

Data ultimo protocollo

Preposto Alla Gestione
Tecnica Ai Sensi D.m.

CASTIGLIONE TORINESE
(TO) VIATORINO 77 CAP
10080

TO - 1170621

10885680016

10885680016

societa' a responsabilita’ limitata
31/01/2013

26/02/2013

31/03/2017

GINDRO MASSIMILIANO

Rappresentante dell'lmpresa

37/2008
382C3J
I QR Code consente di verificare la corrispondenza tra questo
documento e quello archiviato al momento dell'estrazione. Per Ia
verifica utilizzare I'App Rl QR Code o visitare il sito ufficiale del
Registro Imprese.
ATTIVITA L'IMPRESA IN CIFRE
Stato attivita attiva Capitale sociale 10.000,00
Data inizio attivita 15/05/2013 Addetti al 31/12/2016 6
Attivita prevalente installazione, ampliamento, Soci 2
trasformazione, manutenzione Amministratori 1
degli impianti di cui Ti C o
alla lettera a, b,c,d,e itolari di cariche 2
Codice ATECO 43.21.01 Sindadi, organi di 0
Codice NACE 43.21 . .
Attivita i t " Unita locali 0
Ivita iImport &xpo - Pratiche Rl dal 2
Contratto di rete - 03/05/2016
Albi ruoli e licenze si Trasferimenti di quote 1
Albi e registri ambientali - Trasferimenti di sede 0

Partecipazioni (1) -

CERTIFICAZIONE D'IMPRESA DOCUMENT! CONSULTABILI

Attestazioni SOA - Bilanci 2015 - 2013
Certificazioni di - Fascicolo si
QUALITA’ Statuto si

Altri atti 6

Le informazioni, sopra riportate, sono tutte di fonte Registro Imprese o REA (Repertorio Economico Amminisirativo);
si possono trovare i dettagli nella Visura o nel Fascicolo d'lmpresa

(1) Da elenchi soci e trasferimenti di quote

Servizio realizzato da InfoCamere per conto delle Camere di Commercio ltaliane
Documento n . T 242352327 estratto dal Registro Imprese in data 03/05/2017



Registro Imprese

Archivio ufficiale della CCIAA

Documento n . T 242352327

estratto dal Registro Imprese in data 03/05/2017

C.E. IMPIANTI TECNOLOGICI SRL
Codice Fiscale 10885680016

T 8CAE . 2
2 Informazioni da statuto/atto costitutivo ............ccccovveveeeeveennnn.. 2
3 Capitale e strumenti finanziari ............ccoueeoeeeeeeeeeeereereeen 3
4 Soci e titolari di diritti su azioni e qUOte ...........cceevvvveevereen. 4
5 AMMINISTIAION ..ocoeeeeieeeeeeee e e e, 5
6 Titolari di altre cariche o qualifiche ...........cccccoeevvevimieceeeeeeen. 5
7 Attivita, albi ruoli @ ICenze ........ccvieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeer e 6
8 AQgIOrnamento iMPreSa ......occecvvveceeiiveeeeieeie e reeeeeee e 8

Indirizzo Sede legale CASTIGLIONE TORINESE (TO) VIA TORINO 77 CAP 10090
Partita IVA 10885680016
Numero REA TO - 1170621

iscrizione REA Numero repertorio economico amministrativo (REA): TO - 1170621

sede legale CASTIGLIONE TORINESE (TO)

partita iva

2 Informazioni da statuto/atto costitutivo

Registro Imprese

Estremi di costituzione

Oggetto sociale

Poteri da statuto

VIA TORINO 77 CAP 10090
10885680016

Sistema di amministrazione

Data di iscrizione: 26/02/2013
Sezioni: Iscritta nella sezione ORDINARIA
Data atto di costituzione: 31/01/2013

amministratore unico (in carica)

OGGETTO SOCIALE:

L'ATTIVITA' DI COSTRUZIONE, INSTALLAZIONE, MANUTENZIONE DI IMPIANTI
ELETTRICI,

DI IMPIANTI ELETTRONICI, IDRAULICI, RISCALDAMENTO E CONDIZIONAMENTO, GAS,

L'ORGANO AMMINISTRATIVO HA TUTTI I POTERI DI ORDINARIA E STRAQRDINARIA
AMMINISTRAZIONE, FATTI SALVI I LIMITI APPOSTI IN SEDE DI NOMINA.

IN CASO DI NOMINA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE, QUESTO PUQ' DELEGARE,
NEI

Estremi di costituzione

iscrizione Registro Imprese

sezioni
informazioni costitutive

Visura ordinaria societa' di capitale » 2

Codice fiscale e numero d'iscrizione: 10885680016
del Registro delle Imprese di TORINO
Data iscrizione: 26/02/2013

Iscritta nella sezione ORDINARIA il 26/02/2013

Data atto di costituzione: 31/01/2013

di8



Registro |
Arebivio uffiiale della GGIAA C.E. IMPIANTI TECNOLOGICI SRL
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Sistema di amministrazione e
controllo

durata della societa Data termine: 31/12/2050

scadenza esercizi Scadenza primo esercizio: 31/12/2013
Giorni di proroga dei termini di approvazione del bilancio: 60

sistema di amministrazione e Sistema di amministrazione adottato: amministratore unico
controllo contabile

forme amministrative amministratore unico (in carica)

Oggetto sociale OGGETTO SOCIALE:

L'ATTIVITA' DI COSTRUZIONE, INSTALLAZIONE, MANUTENZIONE DI IMPIANTI ELETTRICI,
DI IMPIANTI ELETTRONICI, IDRAULICI, RISCALDAMENTO E CONDIZIONAMENTO, GAS,
IMPIANTI RADIO TV, ALLARMI, TELEFONICI, TELECOMUNICAZIONI, ANTENNE E
PARAFULMINI.

ESSA POTRA' COMPIERE TUTTE LE OPERAZIONI IMPRENDITORIALI, COMMERCIALI,
FINANZIARIE E DI CREDITO, MOBILIARI ED IMMOBILTARI FUNZIONALMENTE CONNESSE ALLA
REALIZZAZIONE DEL PREDETTO SCOPO SCCIALE, IVI COMPRESI L'ASSUNZICONE DI QUOTE E
PARTECIPAZIONI IN ALTRE SOCIETA' AVENTI OGGETTQ ANALOGO, AFFINE O
COMPLEMENTARE, NONCHE' IL RILASCIO DI AVALLI, FIDEJUGSSIONI ED ALTRE GARANZIE IN
GENERE - ANCHE REALI - PER TERZI ED IN FAVORE DI TERZI, IL TUTTO PURCHE' NON
NEI CONFRONTI DEL PUBBLICO E PURCHE' TALI ATTIVITA' NON VENGANO SVOLTE IN
MISURA PREVALENTE RISPETTO A QUELLE CHE COSTITUISCONO L'OGGETTO SOCIALE.

VIENE ESPRESSAMENTE ESCLUSA OGNI ATTIVITA' CHE RIENTRI NELLE PREROGATIVE CHE
NECESSITINO L'ISCRIZIONE AD ALBI PROFESSIONALI ED OGNI ATTIVITA' FINANZIARIA
VIETATA DALLA LEGGE TEMPC PER TEMPO VIGENTE IN MATERIA ED IN PARTICOLARE Al
SENSI DI QUANTO DISPOSTO DALL'ARTICOLO 113 DEL D. LGS. 1 SETTEMBRE 1993 N. 385.
LA SOCIETA' SI INIBISCE LA RACCOLTA DEL RISPARMIO TRA IL PUBBLICO E LE
ATTIVITA' PREVISTE DAL D. LGS. N. 415/96.

Poteri

poteri da statuto L'ORGANO AMMINISTRATIVO HA TUTTI I POTERI DI ORDINARIA E STRAORDINARIA
AMMINISTRAZIONE, FATTI SALVI I LIMITI APPOSTI IN SEDE DI NOMINA.
IN CASO DI NOMINA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE, QUESTO PUO' DELEGARE, NEI
LIMITI CONSENTITI DAGLI ARTICOLI 2381 COMMA 4 E 2475 COMMA 5 CODICE CIVILE,
TUTTE O PARTE DELLE PROPRIE ATTRIBUZIONI AD UN CCMITATO ESECUTIVO COMPOSTO DA
ALCUNO DEI SUCI MEMBRI, OVVERC AD UNO O PIU' DI ESSI, CONGIUNTAMENTE O
DISGIUNTAMENTE.
LA RAPPRESENTANZA LEGALE DELLA SOCIETA' SPETTA ALL'AMMINISTRATORE UNICQ, AL
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE ED AGLI EVENTUALI AMMINISTRATORI
DELEGATT NEI LIMITI DELLE MATERIE LORO DELEGATE.

3 Capitale e strumenti finanziari

Capitale sociale in Euro Deliberato: 10.000,00
Sottoscritto:  10.000,00
Versato: 2.500,00
l Conferimenti in denaro
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4 Soci e titolari di diritti su azioni e quote

Sintesi della composizione societaria e degli altri titolari di diritti su azioni o quote sociali al 07/04/2016

ESPOSITO COMCETTA,  __

__'AVERSANO EMRICO:
: s

99% |

Il grafico a torta e la tabella sottostante rappresentanc una sintesi della composizione societaria dell'impresa (le quote di proprieta
sono sommate per titolare e poi arrotondate).

Si sottolinea che solo I'elenco dei soci, disponibile di seguito alla tabella di sintesi, fornisce la completa e dettagliata situazione
societaria cosi come depositata.

Socio Valore % Tipo diritto
AVERSANO ENRICO 9.900,00 99 % proprieta’
VRSNRC93C18B963Q

ESPOSITO CONCETTA 100,00 1% proprieta’
SPSCCT63P541.844N

Elenco dei soci e degli altri
titolari di diritti su azioni o
quote sociali al 07/04/2016

capitale sociale Capitale sociale dichiarato sul modello con cui & stato depositato 'elenco dei soci:
10.000,00 Euro

Proprieta’ Quota di nominali: 100,00 Euro
Di cui versati: 25,00
ESPOSITO CONCETTA Codice fiscale: SPSCCT63P54L844N

Tipo di diritto: proprieta’
Domicilio del titolare o rappresentante comune
CASTIGLIONE TORINESE (TO) VIA TORINO 77 CAP 10090

Proprieta' Quota di nominali: 9.900,00 Euro
Di cui versati: 2.475,00
AVERSANO ENRICO Codice fiscale: VRSNRC93C18B963Q

Tipo di diritto: proprieta’
Domicilio del titolare o rappresentante comune
CASTIGLIONE TORINESE (TO) VIA TORINO 77 CAP 10090
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Variazioni sulle quote sociali

che hanno prodotto I'elenco

sopra riportato

pratica con atto del 09/03/2016 Data deposito: 07/04/2016
Data protocollo: 07/04/2016
Numero protocollo: TO -2016-47029

5 Amministratori

| Amministratore Unico AVERSANO ENRICO Rappresentante dell'impresa
Forma amministrativa adottata
amministratore unico Numero amministratori in carica: 1

Elenco amministratori

Amministratore Unico

AVERSANO ENRICO Rappresentante dellimpresa
Nato a CASERTA (CE) il 18/03/1993
Codice fiscale: VRSNRC93C18B963Q
domicilio CASTIGLIONE TORINESE (TO) VIA TORINO 77 CAP 10090

carica amministratore unico
Nominato con atto del 10/07/2015
Data iscrizione: 06/08/2015
Durata in carica: fino alla revoca
Data presentazione carica: 10/07/2015
poteri TUTTI I POTERI DI ORDINARIA E STRAORDINARIA AMMINISTRAZIONE.

6 Titolari di altre cariche o qualifiche

Preposto Alla Gestione Tecnica Ai AVERSANO ANTONIO

Sensi D.m. 37/2008

Preposto Alla Gestione Tecnica Ai GINDRO MASSIMILIANO Rappresentante dell'impresa
Sensi D.m. 37/2008

Preposto Alla Gestione
Tecnica Ai Sensi D.m.
37/2008
AVERSANO ANTONIO Nato a VILLA LITERNO (CE) il 13/12/1959
Codice fiscale: VRSNTN59T13L844K
domicilio CASTIGLIONE TORINESE (TO) VIA TORINO 77 CAP 100380
carica preposto alla gestione tecnica ai sensi d.m. 37/2008

Nominato il 15/05/2013
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riconoscimento requisiti tecnico-
professionali D.M. 37/2008

Preposto Alla Gestione
Tecnica Ai Sensi D.m.
37/2008

GINDRO MASSIMILIANO

residenza

carica

riconoscimento requisiti tecnico-
professionali D.M. 37/2008

7 Attivita, albi ruoli e licenze
Addetti

Attivita prevalente

Data d'inizio dell'attivita dellimpresa 15/05/2013

C.E. IMPIANTI TECNOLOGICI SRL
Codice Fiscale 10885680016

responsabile tecnico per l'esercizio delle attivita di cui alla lettera A, B, C, D, E

Limitatamente a lettera ¢ limitatamente a: impianti di
riscaldamento, climatizzazione e condizionamento di qualsiasi naturac specie, comprese le
opere di evacuazione dei prodotti della combustione e  delle condense, e di ventilazione
ed aerazione dei locali

Del 15/06/2013
Ente: CAMERA DI COMMERCIO

Rappresentante dell'impresa

Nato a TORINO (TO) il 07/09/1963
Codice fiscale: GNDMSM63P07L219R
FRONT (TO)

VIA SANDRO PERTIN! 26 CAP 10070

preposto alla gestione tecnica ai sensi d.m. 37/2008

Nominato il 29/05/2014

Durata in carica: fino alla revoca

responsabile tecnico per I'esercizio delle attivita di cui alla lettera G
Del 29/05/2014

Ente: CAMERA DI COMMERCIO

6

INSTALLAZIONE, AMPLIAMENTC, TRASFORMAZIONE, MANUTENZIONE DEGLI IMPIANTI
DI CuI
ALLA LETTERA A, B,C,D,E

Attivita
Inizio attivita

(informazione storica)

attivit prevalente esercitata
dall'impresa

Classificazione ATECORI 2007

dell'attivita prevalente
(fonte Agenzia delle Entrate)

attivita' esercitata nella sede
legale

attivita' secondaria esercitata nella
sede legale

classificazione ATECORI 2007

dell'attivita
(fonte Agenzia delle Entrate)

Addetti
(informazione di sola natura
statistica)

Visura ordinaria societa' di capitale - 6

Data inizio dell'attivita dellimpresa: 15/05/2013

INSTALLAZIONE, AMPLIAMENTO, TRASFORMAZIONE, MANUTENZIONE DEGLI IMPIANTI DI CUI
ALLA LETTERA A, B,C,D,E

Codice: 43.21.01 - installazione di impianti elettrici in edifici o in altre opere di costruzione
(inclusa manutenzione e riparazione)

Importanza: | - prevalente svolta dall'impresa
DAL 15/05/2013 INSTALLAZIONE, AMPLIAMENTO, TRASFORMAZIONE, MANUTENZIONE DEGLI

IMPIANTI DI CUI ALLA LETTERA A, B,C,D,E

DAL 29.05.2014 IMPIANTI ANTINCENDIO.
DAL 10.07.2015 LAVORI DI EDILIZIA IN GENERALE

Codice: 43.21.01 - installazione di impianti elettrici in edifici o in altre opere di costruzione

(inclusa manutenzione e riparazione)
Importanza: P - primaria Registro Imprese

Numero addetti dell'impresa rilevati nell'anno 2016
(Dati rilevati al 31/12/2016)
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Addetti nel comune di

CASTIGLIONE TORINESE (TO)
Sede

Abilitazioni

abilitazioni per gli impianti D.M.
37/2008

Visura ordinaria societa’ di capitale « 7

C.E. IMPIANTI TECNOLOGICI SRL
Codice Fiscale 10885680016

| trimestre Il trimestre  lll trimestre IV trimestre Valore

medio
Dipendenti 6 6 7 6 6
Indipendenti 0 0 0 0 0
Totale 6 6 7 6 6

Itrimestre  lltrimestre il trimestre IV trimestre Valore medio

Dipendenti 6 6 7 6 6
Indipendenti 0 0 0 0 0
Totale 6 6 7 6 6

Limpresa, ai sensi del Decreto 22 gennaio 2008 n. 37 recante norme per la sicurezza degli
impianti, & abilitata, salvo le eventuali limitazioni pil sotto specificate, all'installazione, alla
trasformazione, al'ampliamento e alla manutenzione degli impianti di cui all'Art. 1 del
Decreto n. 37/2008 come segue:

1) Lettera A

impianti di produzione, trasformazione, trasporto, distribuzione, utilizzazione dell'energia
elettrica, impianti di protezione contro le scariche atmosferiche, nonche' gli impianti per
'automazione di porte, cancelli e barriere

Provincia: TO
Data accertamento: 15/05/2013
Ente: CAMERA DI COMMERCIO

2) LetteraB

impianti radiotelevisivi, le antenne e gli impianti elettronici in genere
Provincia: TO

Data accertamento: 15/05/2013

Ente: CAMERA DI COMMERCIO

3) LetteraC

impianti di riscaldamento, di climatizzazione, di condizionamento e di refrigerazione di
qualsiasi natura ¢ specie, comprese le opere di evacuazione dei prodotti della
combustione e delle condense, e di ventilazione ed aerazione dei locali

Limitatamente a: impianti di riscaldamento, climatizzazione e condizionamento di

qualsiasi natura o specie, comprese le opere di evacuazione dei prodotti della
combustione e delle condense, e di ventilazione ed aerazione dei locali
Provincia: TO

Data accertamento: 15/05/2013
Ente: CAMERA DI COMMERCIO

4) Lettera D

impianti idrici e sanitari di qualsiasi natura o specie
Provincia: TO

Data accertamento: 15/05/2013

Ente: CAMERA DI COMMERCIO

5) LetteraE

impianti per la distribuzione e I'utilizzazione di gas di qualsiasi tipo, comprese le opere di
evacuazione dei prodotti della combustione ¢ ventilazione ed aerazione dei locali

Provincia: TO
Data accertamento: 15/05/2013
Ente: CAMERA DI COMMERCIO
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6) Lettera G

impianti di protezione antincendio
Provincia: TO

Data accertamento: 29/05/2014
Ente: CAMERA DI COMMERCIO

8 Aggiornamento impresa

Data ultimo protocollo 31/03/2017

Totale diritti di segreteria versati alla Camera di Commercio euro 5,00
anticipati da Infocamere S.C.p.A. in nome e per conto dell'Utente

Visura ordinaria societa' di capitale « 8 di8



ig VIMAR

energia positiva

Scheda prodotto - V71720 - Scatola inc. multifunz. 12-14M p/leggere

Codice V71720
s Contenitori e scatole / Scatole da incasso / Per
Famiglia :
pareti leggere
Descrizione Scatola inc. multifunz. 12-14M p/leggere

Descrizione estesa Scatola da incasso multifunzione (GW 850 °C) per
paretileggere, azzurro

Prezzo € 834,20 (NR 100) listino 09.00 (iva esclusa)
Stato prodotto 3 - Prod. gestito
Q.ta minima ordine 20 NR

Marchio VIMAR

Marchi

01. Marchio IMQ - italia ( cownrload)
15. Marchio CCC - Cina
96. Esperto elettrotecnico ( download)



wz VIMAR

energia positiva

Disegni

Vista ingombri -
Vista posteriore

Vista 3D -
Video

Tutorial

Imballi

Codice 8007352425804 Codice 8007352425811
Qta T NR Qta 20 NR

Dim. Tx1x1 [cm] Dim. 59x38,5x24 [cm]
Peso 123 [g] Peso 3152 [g]
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F Filippi

Made in ltaly
www.3F-Filippi.it

3F Zeta

Istruzioni di montaggio
Instructions de montage
Instrucciones de montaje
Installation instructions
Montageanleitung

| cod.  3FZetaD 850°C SELV  ocod. 3FZetaDR  850°C SELV
10870  3FZetaD1x22LEDL1489 10877 GF Zeta DR 1x22 LED L1489
10871 3F Zeta D 1x18 LED L1194 10878 3F Zeta DR 1x16 LED L1194
10872 | 3F Zeta D 1x9 LED L605 10879 3FZetaDR1X9LEDL605S
10878 | 8FZetaD222LEDL1489 10880 GF Zeta DR 2x22 LED L1489
10874 | 3F Zeta D 2x18 LED L1194 10881 3F Zeta DR 2x18 LED L1194

10875 | 3F Zeta D 2x9 LED L605

&s CE-IEC 60598-1 IEC/TR 62778: 2014 P40 {

10882 | 3F Zata DR 2x9 LED L605.

| cod. | 3FZetaDRAS 850°C SELV

10886 | 3F Zeta DR AS 1x30 LED L1489
10887 3F Zeta DRAS 222 LED L1489 |

_cod. | 3FZetal  es0C |
10892 | 3F Zeta L40 LED L1489

1X9W = 605 mm
o — - S 1x18W = 1194 mm o o " 65
; 1x22W = 1489 mm | l
‘ ” €2D
| = e —— B Se— I— _ |

3F Zeta DR

3F Zeta D

- La sorgente

di assistenza o da persenate alfretfanto gualificate.

qualified person.

3F Zeta DR AS

luminosa contenuta in quasto aprares:hio deve essere sosfituita selo dal costruttore o dal sus servizio
!

- The light source contained in this luminaire shall only be replaczd by the manifacturer or his servica agenf or a similar

| 10893  3F ZetalBOLEDL1194
10894 | 8F Zeta L15 LED L605 |

3F Zeta L \

| La source {umineusa contenue dans cef appareil peut dtra remplacé que par le fabricant ou un de ses agents de

service ou du personnel qualifié. ‘
Die in diesem Gerdt eathaltene Lichtquelle darf nur
| entsprechend qualifizierten Personal ausgewetchsal

vom Hersteiler selbst ader einem seiner Servicemifarheiter oder

I werden.

‘ L'apparecchio non deve sssere smaltito come rifiute urbano, mediante cassonstto,

ma e' soggstta a raccolla separata.
Il mancafo rispatto di questa norma o' sanzionato daila legga & potrebl

il est sujet A collecte séi
en puissance effects négatifs soif pour 'ambiance soit pour la santé

be provocars

potenziaimente effetti negativi sia per 'ambiente sia sulla salute umana,
L'appareil ne doit pas étret_éliminé comme ordures ménagéres, dans la poubelle, mais o)
ective.

La non-observation de catta disposition est sanctionnée par [a loi et geut provoquer

umaine.

The luminaire must not be eliminated as urban waste, by means of refuse body,
rathar it is object of se?arate coltection. .

The non-cbservance of this rule is sanctioned by the law and potentially could
cause negative effects both on the environment and on human heaith.

Dia Leuchte muss als Sondermill entsorgt werdent _ )
Die Nichteinhaltung dieser Beshmmung kann strafrechtfich verfolgl werden. i
Ferner verursacht eine nicht gerechte ntsorgung negative Foigen fir die

Umwelt und die menschiiche Gesundheit. !

La luminaria no debe ser desachada como residuo urbang,

sino a través de un gestor

de residuos, ya que s objeto de recogida selectiva.
Ef incumplimiento de esta norma esia sancionado por la ley ( puede causar
potenciaimente dafios tanto al medio ambiente como a la salud,

- ATTENZIONE : Non toccare | moduli Led - Maneggiare con cautela
I - Dispositive sensibite alle scariche elettrostatiche - Usare guanti antistatici

| A - ATTENTION : Ne touchez pas les modules Led - Manipuler avec précaution
\ - Dispositif sensible aux déchargas électrostatiques - Utiliser gants antistatiques

Alad

- ATENCION : No togue los mbdulos Led - Tratar con cuidado

Dispositivo sensible a fas descargas electrostaticas - Use guantes antiastaticos

DECRETO LEGISLATIVG 14 marzo 2014, n. 49. Attuazione della
direttiva 2012/19/UE (Revisione deila Direttiva 2002/961UE).

-ATTENTION : Do not touch the Lad modules - Obsarva pracautions |
for handling
- Devica sansitiva {6 electrostatic discharge - Use anlistatic gloves
- ACHTUNG : Berdhren Sie nicht die Lad-Komponenten
- Beachten Sie die VorsichismaRrahmen for die Handhabung
- ESD-Schutz gegen elektrostatische Entladung verwenden
{2.B. Antistatische Handschuhe )
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YISIBILITA 32 M

VISIBILITA 22 M

e

A=289 mm B=261mm C=34 mm
D=77 mm E=185mm F=280 mm

A=283 mm B=211 mm C=34 mm
D=77 mm E=134 mm F=280mm

CONSUMI ENERGETIC!

MODALITA DI UTILIZZO
LYRA EVO SEMPRE ACCESA

LYRA EVO MOVIE - LUMINOSITA RIDOTTA DA PULSANTE  1W

LYRA EVO SOLO EMERGENZA

CONSUMO
17W

Illl@

08W

Disponibile in versione 22m e 32m

LYRA EVO & una lampada di segnalazione a led
bianchi ad alta luminosita che diffondono unifor-
memente la luce su tutto il pannello. Si adatta
esteticamente a tutti gli ambienti.

GRADC DI PROTEZIONE IP40C - IKO8
DISTANZA DI VISIBILITA22 mE 32 m

TASTO PER IMPOSTARE IL LIVELLO
DF LUMINOSITA IN PRESENZA DI RETE,
PER LUTILIZZO IN CINEMA E TEATHI

INSTALLABILE SU SCATOLE 503
ALIMENTAZIONE: 230 VAC 50-G0 HZ
TEMPO MASSIMO DI RICARICA BATTERIA: 12h

INSTALLAZIONE: A SOFFITTO, A PARETE,
A BANDIERA, A INCASSO E A SOSPENSIONE
CON LE CATENELLE

INSTALLABILE A SINGOLA O DOPPIA FACCIA
CON L KIT DI PITTOGRAMMI FORNITO Di SERIE

CONFORME ALLE NORMATIVE EUROPEE
EN 80598-1, EN 60598-2-22, EN 1833

RISCHIO FOTOBIOLOGICO ESENTE SEGONDO
EN 82471

C€ & [O] < [1rao] (ko8] &5

documentazione@linergy.it




L

instalazione a parete abbinando le staffe in dotazione

PULSANTE DI TEST

Permette di effettuare i test
manuale del funzinnamento
i emargenza anche sui
modalli B=5T MODE.
Permetie ¢ dimezrars
Pintensita luminosa diove si
necessita di una hassa uce

m
E ;

LV KT FB

Staffa per
L stafia
finstaitazior

a bardiera dalia UrRs BVO

0 a soffit s

LV KT INC
wit ser inista
Per lagoiare wsikitg s0l0 it panr
Barmetie Mnstalazione ad incas

LV KT FP

2 SSSEYGIU O parets

ria per instalare i L YA BVO apan
agg vlela scatuie 503,

0 S LOnOsGiiG
b di segnalazione.
cdetia LYRA EVD.

GRIG05
Grighia 3y protezane
Yo, QR U sonpieta proteions del

in presenza i rete. o -0 ampada conto wrl accidentat o att vandalich
cieale per cinama 2 teatr. : Scin per nstaliazione a parets i abb. 2tk LV KT FP
CODICE DESCRIZIONE CONF.
GRIGUS GRIGLIA DI PROTEZIONE LYRA Y0 € LEXIT 1
LVKTFP STAFFA FISSAGGIO A PARETE SERIE LV, LX 1
LVKTING KIT CONTROSOFFITTC SERIE LV 1
LYKTSOS KIT SOSPENSIONE A SOFFITTO SERIE LV, LX 1
KITLVISO KIT 4 PITTOGRAMMI SERIE OR, L4 1X 33M 1
KITLVISO-22 KIT 4 PITTCGRAMMI SERIE LYRA EVO 22M 1
. ; ; LUKTFS STAFFA FISSAGGIO A BAMDIERA SERIE L. LX 1
'l\‘l:IOVlelI’ttOg.r ammi Europei , . _ VKTFS STAFFA FISSAGGIO A SOFRITTO SERIE LY, LX 1
LYRA BEVO utilizza | auow pittogramni normalizzan Euopei. COMMANDER  COMAMDO GESTIONE A DISTANZA M0D0 Ot RIPOSO 1
CODICE ASSORBIMENTO * W) AUTONOMIA TIPO VISIBILITA BATTERIA
REST MODE
W22N10ABR 17 1 SA 2m Ni-Cd 4.8Y 0,54
 Lv22N30ABR 17 1n 84 2m Ni-Cd 4,870,540
i YIZNI0ABR W 11 SA 2m Hi-Cd 4,8V 0,50h
b V32M30ABR 17 3h SA 32m ¥i-Cd 4,8V 0,5Ah
W22N10ABRT 17 14 SA 2m Ni-Cd 4,8V 0,580
W22NI0A3RT 17 3n ) 2m Ni-Cd 4.8Y0,5Ah
G IV32N10ABRT 17 1h 8A 32m Ni-Cd 4,8Y 0,580
B IV32N30ABRT 17 31 SA 32 m Ni-Cd 4,8Y 0,540
W22N10ABRC 17 1h SA 2m Ni-Cd 4,890,580
WV22N30ABRC 17 3 SA 2m Ni-Cd 4,8Y 0.5
6 IV32N10ABRC 17 " SA 2m Ni-Cd 4.8V 0,580
‘& LV32N30ABRC 1.7 3n SA 32 Ni-Cd 4.8V 2,540
22N 10ABRD W 1h SA 2m M-Cd 4,8Y 0.58h
WV22N3UABRD 17 3h SA 2m Ni-Cd 4,8V 0.58n
V32N 10ABRD 17 1h SA 2m Hi-Cd 4,8 0,5Ah
V321 30ABRD 17 In sa 2m }i-Cd 4,8V 8,508
L¥220001B5-D 13 5 2m
1V 3200018580 13 5 32m
CENTRAL BATTERY
1¥22000185 13 St 2Zm
o 1W320001BS 13 3L 32m
) 1V220001B§-SC 13 SL 2m
& V32000{BSSC 13 SL 2m
LV 22 000 1 B 5-5C24 20 s 2w
LV 32 000 8 §-SC24 20 st 2n

e Gl e
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LINERGY

EMERGENCY LIGHTING

LYRA EVO
ENERGY TEST - REST MODE

APPARECCHIO DI SEGNALAZIONE
SIGNALLING LUMINAIRE
MADE IN ITALY

@ ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE E L'USO
@ INSTALLATION AND USE INSTRU_CTIONS_ _

CARATTERISTICHE GENERALY;

- Led spia verde per prasenza rete.

- Lad spiz rosso por segnalazione anemalie solo modelli -ABRT

- Funzionamenio con batterie ricaricabili al Ni-Cd.

- Dispesltivo di ricarica delle balterie a corrente costante,

- Dispositiva di protezione contro Ia scarica eccessiva della batteria,

- Possibilita di messa in state di ripaso tramite if comando remoto Commander {opzionale).
- Carpo in materiale plastico conforme afle normative viganti,

- Classe di isolamento }i

BATTERIE:
Sostitulre Ia batteria ogni quattro anni o quarndo l'autonomia non & pit quelle nominale.

Attenzione: Ls batlerie al NI-Cd e NI-MH sono Inizialmente scarlche, a prima ricarica deve
durare aimena 48h.

FUNZION! DI TEST, 80LO PER MODELLI ENERGY TEST -ABRT

- La lampada esegue due tipi i test temporizzati: Il test funzionale e it test df autonomia, | test
funzionale e di autonamia possono essers effettuali anche manuaimerite con i Commander quands la
battena é in ricarica di mantenimento.

Durante If tempe di attesa i led verda lampeggia per ssgj I sta aspett
potera compiera i test.

o di

lare che Ia |

Test funzlonale: viens effetiuato egnt 15 glorni a consists nella accensions delia lampads fluorescenta
per una durata di 20 secondi, Per aftivare 1 test funzionale manuale premere una volta il Commander
ON (sFettuare una prassicne brave della durata non Superiore a 2 secondi)

Test dl autenomia; viene effeftuato ogni 80 giomni & consiste nella complsta scarica della batteria. Per
far parfire il test df autonomia premere una volta If Commander ON (effettuare una pressione lunga
delia durate non inferiore a 10 secondi),

Disabilitazlone del tast: it i tast temporizzati possono essere inibiti tramite ta pressione di un tasto
del Cammandsr OFF, ad una seconda pressions del tasto ON i test temporizzatl verranno riabiiltati.

’f’ Per installare il prodotto a soffitto con ja staffa in dotazione L
~For-colling insteliatorn with the-slirep-pepplicd es sfandoyot-.—

| fig.2

i LInserire la morsettiera con i cavi awvitati,
| all'intemo della staffa.

13

| 2. Awvitare la staffa af soffto tramite le vif
{ in dotazicne.

| 3. Agganciare la lampads afla staffa tramite

oli aggand dedicati,

|

1.insert tha terminal block with the wires scrawsdg,
insida the stirup.

2. Screw thestirrup to the csiling trough
the scravs supplied.

3. Hoak the luminaire to the strirrup rough the

KTFS

|
i
]
i

&K (€ O

EN 60588-1 EN 60598.2.22
UNI EN 1838 RoHS Compliant
230 Vac-50Hz

GENERAL CHARAGCTERISTICS:
- Indicator green Lad for the presence of the power supply.

- indjcatore red Led for the warnings signaliings, only for -ABRT models.

- Qperation with rachargeable Ni-Cd.

- Constant current sfsctronic device for the charge of the battery.

~ Efoctrical profaction device for tha excessive discharge of battery.

- Possibility o ba put in the stand-by mode by remote control Commancder {optiona)

- Plastic body in accordance with the rules in forea,

- Insulating Class i

BATTERIES:

it is racommended fo substitute sech battary every four years or when ihe nominal avtonomy is not
guararioed.

Warning: The Ni-Cd and Ni-MH b ara sold uncharged: the firstchargo must bo 48h long.

TEST FUNCTIONS, ONLY FOR SELF TEST MODELS - ABRT:

~The lamp makes two types of deliberale time tests; the functional test and the duration test. The
functional lest and the duration fest can be made also in the manual way with the use of the
Commander n tha normal charge mode.

In the time of waiting the green led flashes to indicate that the lamp is waiting for the test,

The functional test: is dona Bvery 15 days and consiats in the lighting of the Fuarescent lamp for a
duration of 10 seconds. To start the manual funclional test push one time the Commander ON (make a
short push o more than 10 seconds)

“Per installare il prodotto a bandiera con Ia staffa in dotazione LVKTFE
| For flag installation with the stirrup supplied as standard

=
VO

=
ip.2b

1.dnserirs la morsattiara con 1 cavl avvitati,

neila seda dedicata,

2. Ayvitara fa slaffs al muro con lo vit i dotazione,
3. Avvitare la fampada aila slaffa tamits

fe vitl in dolazione nsi punii indicati,

)

=

Y

//

T.insert the terminal Block with the wires screwag), |
inslde the famais connsctor.

2, Screw the stirmup fo the well trough |
the screws supplied.

3. Scrow {ha luminaire to ihe strimup lrough the

{ hooks specified. holag specisd. | =
E - = = [ Per aprira il prodotto In caso di sostituzione batteria }
; | To open the product to replace the battery
| SEGNALETICALED/LED SIGNALLING S soninne
[ | PrRESENZARETE, NESEUNAANOMALIE {da entrambe fe Fzecls)
| veroacceso misso s arew an | s ST s WARNING [ e screw e Aot corpo defla lampata
VERDE LAMPEGGIANTE / GREEN FLABHING | TEST IN CORSO ! TEST IN PROGRESS {both sides \1\3 Opon the body of the lamp |
| TEST DISABRTATI, LAMPAGAINIBITA
ROSSO LAMPEGGIANTE LENTO / RED SLOW FLASHING | 1oar g,iﬁ:%‘,’"w” AT | |
BUASTO BATTERIA 1 2
ROSSO LAMPEGGIANTE VELOCE / RED FAST FLASHING | aA*grERv FAULT | | Toglers i tappo rasparesite. Togfiera la vite soito 1 fappe frasparents
ANOMALIA LAMPADA ga oniramba fe faccio : {da entramba Is faccie)
| ROSSDACCESO FISSO/RED ON | WARHNING L UMINAIRE e —— f(ahs off the hanspem)f cover Tk off the acrew undsr the transperent cover |
{both sidos) {boih sidas)
fig3 |
— R ~
MODELLI REST MODE / REST MODE MODELS MODELLI ENERGY TEST / SELF TEST MODELS
, —
MARCHIO e VISEILTA' | AUTONOMIA | TIPQ BATTERIA RICARICA MARCHIO o VSIBUITA | AUTONOMIA | TIPO BATTERIA RICARICA
MARK VISBULIY | CURATION TYPE BATTERY RECHARGE MARK VISBILTY | DURATION | Tyee BATTERY RECHARGE
&n LV 32 N10.ABR 32m 1h SAM | NiCd 4,8V 0,5AR 12 E LV 32 N1O ABRT 32m 1h SAM | Nicd 88V 05Ah 128
& LV 32 N30 ABR 2m 3h SAMM | NiCd 4,8V 0,540 12k { &K LV 32 N30 ABRT 32m 3 SAM | NiCd 4.8V 0,5AR 1zh
LV 22 N1D ABR 2m I 1k SAM | NICd 4BV 0,54k 12h ] i LV 22 N10 ABRT 2m ] n SAM | NICd 48V 05AR 12h
LV 22 N30 ABR 2m r 3h SAM | NiCd 48V 0580 1zh [ f LV 22 N30 ABRT 22m |' 3h SAM | NICd 4,8V 0,5Ah 128
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Man callegare | morsstil A-B-ON alla tenslone di rata.
Do not connect A-B-ON terminals to supply voltage.

COLLEGAMENTI ELETTRICI - INIBIZIONE
ELECTRICAL CONNECTIONS - INHIBITION

NON PERMANENTE (SE) / NOT MAINTAINED

Fig. 4

-

/
- PERMANENTE (SA)/ MAINTAINED \

_::J [seseoNB A

Morsetti ON-B chiusi = Lampada in SA.
Mai ccllegare | morserti A-B-ON alla tensione di rete

ON-B tenminals closed = Lamp as MAINTAINED
Do not connect A-B-ON terminals ta supply voltage.

" Fig.5

COLLEGAMENTI ELETTRICI - REST MODE CON COMMANDER

ELECTRICAL CONNECTIONS - REST MODE WITH COMMANDER

/
‘! NON PERMANENTE (SE) / NOT MAINTAINED

230V~
50Hz

. >

COMMANDER
230V~

(OPZIONALE}
{OPTICNAL)

|
w

Attanzione: In caso di utilizzo deil'art. COMMANDER non collegare il ponte a filo su A-B, e una
NOTA: Da questa situazione & possibile ritornare alta configurazione

5 Attention:

WITH THE MAINS SUPPLY ON hold the ON b
NOTE: from this situation it is possible to return to the faciory default configuration

I

Mai collegara | morsett A-B-ON alla tensione di rete

Da not connect A-8-CN terminals to supply voitage.

!
i IN PRESENZA DI RETE, tenere premuto per 10 s il tasto ON, affi

/!

o] \

T FUNZIONI DEL PULSANTE | BUTTON FUNCTIONS

Fig. 6

Applicare i pittogrammi su entrambe le facce
o per non disperdere il flusso juminoso.

ATTENZIONE / WARNING

utton for 10 s so that the lamp gets

/ Put the pictogram on the both side to not lost the flux

Applicare il pittogramma sul bordo adesivo del pannelio.
Put the pictogram on the adhesive side of the panel.

f-In presenza di rete - With the main supply:

Spingendo

N.B. Un eventual

it pul

sante per un secondo si avvia il test funzionate manuale {durata test 20 sec).

le faflimento de! test NON viene segnalato nei modelil Rest Mode.

| The functional test will start pushing the button for one second. (lest duration 20 sec.)
Note: A failure in the test is NOT indicated in the Rest Mode models.

. PERMANENTE (SA)/ MAINTAINED

configured in "REST MODE. |
by pushing the OFF butfon for 10 5. K

A

COMMANDER
230V~
(CPZIONALE}
(GPTIONAL)

Morsefti ON-B chiusi = Lampada in SA.
Mai collegare | morsetfi A-B-ON alla tensions di rete

ON-B larminals closed = Lamp as MAINTAINED
Do not connect A-B-ON terminals lo supply voitags.

Fig. 7

volta effettusto il collegamento come fig.6-7 (linea tratteggiata).

nché la lampada si configuri in "MODO DI RIPOSO".
di fabbrica spingendo il tasto OFF per 10's.

When using the COMMANDER do not connect the jumper wire oni A-B and, once the connection is made as in figure 6-7 (broken line),

L} barrato sulfepparecchio Specifica che il prodatte deve essere
tonsegnalo ai canir! di raccoila rizzati per un corettn i [
aifeficlo competernte del propria ente fecale par infiorm
tarminidileggs.

Tha crossad out wasta bin symbol indicates that the product should ba teken to an
guthorized wasla coliection canire which can disposs of | R propeny. For Informetion
on waste colfaction centras and on cumen! waste disposal fegisiation, pledse
contact youriocal wasie dispasal authority.

CONDIZIONI D GARARZIA! WARRANTY CONDITION

ion) sufla raccoita @ aul

La garanzia sugll epparocchi di emergenza & di 2 anni dalla data di vendia. La
garanzla decads s il prodolis & slato o riparsto 43 P nen
autorizzato LINERGY.

The warmanly on the amergarncy luminaira is
wamanly vaolds if the product nas boon mk
suthorized by LINERGY.

2 years frem the sales dale. Tha
or mopaired by f not

(Solo per modetil Energy Test e Spy System) Spingando il pulsante per 10 secondi si avvia i test di
autonomia manuale.
(Only for Energy Test and Spy System modeis) The manual duration test will start by pushing the
button for 10 seconds.

Durante Pesecuziona del test, una uiteriore pressione del pulsante annulla il test stesso.
During the test execution, the test will be cancefled by pushing the butlon one more fime.

Spingendo il pulsante per circa 3 secondi si configura |a lampada da ima ir ith a
intensita ridotta {dimming).
Per ritomare alla massima intensit spingere di nuovo il pulsante per 3 secondi.

The product can be configured for reduced luminosily by pushing the button for about 3
seconds (dimming)
The product can be configured again for full luminosity by pushing the button for 3 seconds.

LINERGY S.R.L. - via A. De Gasperi 8 - Acquaviva Picena (AP)

In

Se il prod

if the product is lumed on,

di rets -

5t the mains supply:

otto & acceso, una pressione da! pulsants lo spegne (messa in Rest Mada).

pushing the button will tum it off {rest mode slate).

Una ulteriore pressione lo riaccende - It will turn on again by pushing the button one more time.

La condizione di Rest Mode viene annullata al ritomo delia tensione di rete.
The Rest Mode state will be reset after the main supply retums.

- ITALY - tel.0735.5974 - fax 0735.597474 - www.linergy.it - info@linergy.it - ISTLYRAEVO - Ver. 1.5

~
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774 Comfort T8 - ottica speculare 99.85

CORPO: In lamiera d'acciaio .

OTTICA: Ad alveoli a doppia parabolicita, in alluminio speculare 99,85
antiriflesso ed antiridescente a bassissima luminanza con trattamento di PVD
che permette di oftimizzare I'efficienza luminosa.

VERNICIATURA: Con polvere epossipoliestere, stabilizzato ai raggi UV.
PORTALAMPADA: In policarbonato bianco e contatti in bronzo fosforoso.
Attacco G13.

CABLAGGIO: Alimentazione 230V/50Hz.Cavetto rigido sezione 0.50 mm2 e
guaina di PVC-HT resistente a 90° secondo le norme CEl 20-20. Morsettiera
2P+T, con massima sezione dei conduttori ammessa 2.5 mm2.
EQUIPAGGIAMENTO: Fusibile di protezione 6.3A

DOTAZIONE: Ottica fissata a scatto, resta agganciata con cordine anticaduta.
MONTAGGIO: A plafone o a sospensione.

NORMATIVA: Prodotti in conformita aile vigenti norme EN60598-1 CEI 34 - 21
e sono protetti con il grado 1P20IK07 secondo le EN 60529 ed hanno ottenuto
la certificazione di conformita europea ENEC. Inoltre sono installabili su
superfici normalmente infiammabili.

VERSIONE IN EMERGENZA: In versione S.A. (sempre accesa). In caso di
“black out” una sola lampada collegata al circuito in emergenza rimane
accesa. Autonomia di 60 min. Schema (vedi capitolo).

Su richiesta: versioni con batterie da 3 ore.

Codice Cablaggio Kg Watt Attacco base Lampade Colore
141306-0041 CELF-D-D 6,50 FL 3x36 G13 3350Im-4000K-Ra 1b BIANCO
14130509 CELF-E 5,70 FL 2x58 G13 5200Im-4000K-Ra 1b BIANCO
14130508 | CEL-F 515 FL 2x58 G13 5200im-4000K-Ra 1b BIANCO
14130708 CEL-F 4,10 FL 4x18 G13 o 1350im-4000K-Ra 1b BIANCO ]
141303-08 CEL-F 2,60 FL 2x18 G13 1350im-4000K-Ra 1b BIANCO .
141306-08 CEL-F 6,50 FL 3x36 | G13 3350im-4000K-Ra 1b BIANCO
141308-08 CEL-F 6,50 FL 4x36 G13 3350im-4000K-Ra 1b B BIANCO
141302-09 CELF-E 4,34 FL 1x58 G13 5200im-4000K-Ra 1b BIANCO ]
14130809 CELF-E 781 FL 3x36 G13 3350Im-4000K-Ra 1b - BIANCO
141301-08 CEL-F 3,03 FL 1x36 G13 | 3350Im-4000K-Ra 1b BIANCO
141304-12 CELF-D 4,48 FL 2x36 G13 3350im-4000K-Ra 1b BIANCO
141306-12 CELF-D 7,45 FL 3x36 G13 3350IMm-4000K-Ra 1b BIANCO
141307-12 CELFD 4,18 FL 4x18 G13 1350Im-4000K-Ra 1b BIANCO
141308-12 __ CELF-D 7,70 FL 4x36 G13 3350Im-4000K-Ra 1b ' BIANCO
141308-0041 CELF-D-D 820 FL 4x36 G13 — 3350Im-4000K-Ra 1b BIANCO
141304-09 CELF-E 4,70 FL 2x36 G13 3350Im-4000K-Ra 1b BIANCO
141304-0041 CELF-D-D 4,40 FL 2x36 G13 | 3350im-4000K-Ra 1b BIANCO
141307-0041 CELF-D-D 4,00 FL 4x18 G13 1350im-4000K-Ra 1b BIANCO
141302-12 CELF-D 376 FL 1x58 G13 5200Im-4000K-Ra 1b BIANCO
141305-12 CELF-D 5,25 FL 2x58 G13 5200im-4000K-Ra 1b BIANCO
141302-08 CEL-F 3,70 FL 1x58 G13 5200im-4000K-Ra 1b BIANCO o
141304-08 CEL-F 4,28 FL 2x36 G13 3350im-4000K-Ra 1b BIANCO -
141308-09 CELF-E 7,50 FL 4x36 G13 3350Im-4000K-Ra 1b BIANCO
141307-09 CELF-E 4,70 FL 4x18 G13 1350lm-4000K-Ra 1b BIANCO
~ 141305-0041 CELF-D-D 5,27 FL 2x58 G13 5200Im-4000K-Ra 1b BIANCO
 141301-0041 CELF-D-D 3,15 FL 1x36 613 3350Im-4000K-Ra 1b BIANCO N
141301-08 | CELF-E 3,40 FL 1x36 G13 ! 3350Im-4000K-Ra 1b BIANCO
141302-0041 CELF-D-D 3,70 FL 1x58 G13 5200Im-4000K-Ra 1b __BIANCO
141301-12 CELF-D 3,03 FL 1x36 G13 I 3350Im-4000K-Ra 1b BIANCO
24/10/2016 Contattare il Centro di Consulenza e progettazione per qualsiasi informazione illuminotecnica, PAG 1-1TA




774 Comfort T8 - ottica speculare 99.85

Accessorl
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-2512 Matassa .}I - - 2518 sospensione semplice
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~

24/10/12016 Contattare il Centro di Consulenza e progettazione per qualsiasi informazione illuminotecnica. PAG 2-ITA




Scheda Tecnica Prodotto G Em E 5

Colore Rosso Tipo P30 - P17
N. moduli SYSTEM 2 Per spinotti @4/48/5mm
Alveolo di terra Laterale e centrale Standard Italiano / Tedesco
Descrizione 2P+T - 16 A bivalente Tipo Per linee dedicate
Descrizione ) Presa bivalente Tensione 250V ac
Codice Electrocod 0131
MENSIO JRVA FOTOMETRIC/
SIMBOLOG FECNICA
V1 A HI/APPF _T"‘|J'|l
GEWISS S.p.A. Via A. Volta, 1 WWw.gewiss.com 1 Dati, misure, disegni e foto sono riportati a

24069 Cenate Sotto - Bergamo - Italy sat@gewiss.com | titolo informativo, essendo possibile la loro
tel. +39 035 94 61 11 fax +39 035 94 69 09 aggiornamento del 12/12/2016 ! modifica senza alcun preavviso






Scheda Tecnica Prodotto 2608

| i |: ] & |
Colore Nero Connessione tipo A perforazione d'isolante
N. moduli SYSTEM 1 Descrizione RJ45
Serie SYSTEM BLACK Categoria di utilizzo 5e
Cavi tipo UTpP N. coppie 4
Connessione Toolless Descrizione RJ45
Codice Electrocod 3722
GEWISS S.p.A. Via A. Volta, 1 www.gewiss.com Dati, misure, disegni e foto sono riportati a
24069 Cenate Sotto - Bergamo - italy sat@gewiss.com titolo informativo, essendo possibile la loro

tel. +39 035 94 61 11 fax +39 035 94 69 09 aggiornamento del 12/12/2016 modifica senza alcun preavviso






Scheda Tecnica Prodotto

Serie
Colore Nero Tipo P17-11
N. moduli SYSTEM 1 Per spinotti D4/5mm
Standard ltaliano Descrizione 2P+T - 16 A bivalente
Descrizione Presa bivalente Tensione 250V ac
Codice Electrocod 0131
GEWISS S.p.A. Via A. Volta, 1 WwWw.gewiss.com Dati, misure, disegni e foto sono riportati a
24069 Cenate Sotto - Bergamo - ltaly sat@gewiss.com titolo informativo, essendo possibile la loro

tel. +39 035 94 61 11 fax +39 035 94 69 09 aggiornamento del 12/12/2016 modifica senza alcun preavviso






Scheda Tecnica Prodotto

Colore Nero Tipo P30 -P17
N. moduli SYSTEM 2 Per spinotti 24/48/5mm
Alveolo di terra Laterale e centrale Standard Italiano / Tedesco
Descrizione 2P+T - 16 A bivalente Descrizione Presa bivalente
Tensione 250 V ac Codice Electrocod 0131

GEWISS S.p.A. Via A. Volta, 1 www.gewiss.com
24069 Cenate Sotto - Bergamo - Italy sat@gewiss.com
tel. +39 035 94 61 11 fax +39 035 94 69 09 aggiomamento del 12/12/2016

Dati, misure, disegni e foto sono riportati a
titolo informativo, essendo possibile ia loro
modifica senza alcun preavviso






Scheda Tecnica Prodotto

Colore Nero toner Materiale
Per montaggio su supporto GW24202 Descrizione
Tipo TOP System Codice Electrocod

MARCHI/APPROVAZIONI

@ ce

GEWISS S.p.A. Via A. Volta, 1
24069 Cenate Sotto - Bergamo - Italy
tel. +39 035 94 61 11 fax +39 035 94 69 09

WWW.gewiss.com
sat@gewiss.com
aggiornamento del 12/12/2016

Tecnopolimero
4 posti
0110

Dati, misure, disegni e foto sono riportati a
titolo informativo, essendo possibile la loro
modifica senza alcun preavviso






Scheda Tecnica Prodotto

Colore Nero toner Materiale
Per montaggio su supporto Gwz24201 Descrizione
Tipo TOP System Codice Electrocod

® (e

GEWISS S.p.A. Via A. Volta, 1 www.gewiss.com
24069 Cenate Sotto - Bergamo - Italy sat@gewiss.com
tel. +39 035 94 61 11 fax +39 035 94 69 09 aggiornamento del 12/12/2016

Tecnopolimero
3 posti
0110

Dati, misure, disegni e foto sono riportati a
titolo informativo, essendo possibile Ia loro
modifica senza alcun preavviso






Scheda Tecnica Prodotto A B
o § = Sy

SYSTEM

Colore Nero Tipo Generico
N. moduli SYSTEM 1 Descrizione 1P - 16 AX
Descrizione Interruttore Tensione 250Vac
Codice Electrocod 0130

GEWISS S.p.A. Via A. Voita, 1 www.gewiss.com Dati, misure, disegni e foto sono riportati a
24069 Cenate Sotto - Bergamo - Italy sat@gewiss.com titolo informativo, essendo possibile la loro
tel. +39 035 94 61 11 fax +39 035 94 69 09 aggiomamento del 12/12/2016 modifica senza alcun preavviso






Scheda Tecnica Prodotto

=
=TE
Colore Nero Tipe Generico
N. moduli S)’STEM 1 §imholo 0/1
Descrizione 2P - 16 AX Descrizione Interruttore 2P - 16 AX
Tensione 250 V ac Codice Electrocod 0130
GEWISS S.p.A. Via A. Volta, 1 www.gewiss.com Dati, misure, disegni e foto sono riportati a
24069 Cenate Sotto - Bergamo - Italy sat@gewiss.com titolo informativo, essendo possibile la loro

tel. +39 035 94 61 11 fax +39 035 94 69 09 aggiornamenta del 12/12/2016 modifica senza alcun preavviso






Scheda Tecnica Prodotto

Gw21

Colore

N. moduli SYSTEM
Descrizione
Codice Electrocod

GEWISS S.p.A. Via A. Volta, 1
24069 Cenate Sotto - Bergamo - ltaly
tel. +39 035 94 61 11 fax +39 035 94 69 09

Nero

1
Deviatore
0130

Tipo
Descrizione
Tensione

www.gewiss.com
sat@gewiss.com

aggiornamento del 12/12/2016

GEWiS5
¥ L.JJ g
o s B ﬂl__ -

Generico
1P - 16 AX
250V ac

Dati, misure, disegni e foto sono riportati a
titolo informativo, essendo possibile la loro
modifica senza alcun preavviso






TCN
gl/o/g(f’g& SCHEDA TECNICA

CANALI AD USO CORNICE ’
, Pl

TIPOLOGIA DI PRODOTTO: _
Canali porta apparecchi e porta cavi
in materiale plastico W -

APPLICAZIONI:

Installazione a parete e/o soffitio

GAMMA: misura unica, dimensioni 68,5 x 22,5 mm

COLORI: ¢ Bianco RAL 9001
¢ Ardesia RAL 7021
* Marrone RAL 8014

MATERIALE: PVC
DICHIARAZIONE | prodotti della serie TCN rientrano nel campo di applicazione della Direttiva 2014,/35/
DI CONFORMITA: UE “Bassa Tensione” e risullano conformi ai requisiti essenziali da essa fissati.

la conformita alla direttiva & indicata mediante I'apposizione del marchio c € edi
tutti i simboli o le marcature previste sul prodotio, sull'imballaggio, sulle istruzioni di
montaggio o sul catalogo e mediante la piena rispondenza alle Normative di prodetto

NORME * EN 50085-1: “Sistemi di canali e di condotti per installazioni eleftriche
DI RIFERIMENTO: Parte 1: prescrizioni generali”

¢ EN 50085-2-1: “Sistemi di canali e di condotti per installazioni elettriche
Parte 2-1: “Sistemi di canali e di condotti per montaggio a parete e a soffitto”

Grado di protezione dell involucro secondo la norma EN 60529 “Gradi di protezione
degli involucri {Codice IP)": P40

Grado di resistenza agli urti durante Iinstallazione e I'vtilizzo (EN 50085-1 par. 6.2):

2 Joule
TEMPERATURA MINIMA
DI IMMAGAZZINAMENTO
E TRASPORTO: -25°C
TEMPERATURA MINIMA
DI INSTALLAZIONE
E UTILIZZO: -15°C

B) ® BoccrioTn




TEMPERATURA MASSIMA
DI UTILIZZO:

RESISTENZA

ALLA PROPAGAZIONE
DELLA FIAMMA
SECONDO LA NORMA
EN EN 60695-11-2:
(FIAMMA PREMISCELATA DA 1KW)

+60 °C

non propagante la fiamma

AUTOESTINGUENZA DEL
MATERIALE SECONDO
LA NORMA UL94: VO
PROPRIETA ELETTRICHE
ISOLANTI: si {flensione nominale fino @ 1000 V AC)
RESISTENZA
MECCANICA: smontabilitd dei coperchi solo con attrezzo
RESISTENZA
AGLI IMPATTI Grado di protezione degli involucri per apparecchiature elettriche contro impatti
EN 62262: meccanici esterni [Codice IK}: IKO7
RESISTENZA Sy n A
AGL AGENTI Soluzione Acidi Basi Solventi Olio
CHIMICI: salina  Concentrati Diluiti Concentrate Dilvite Esano Benzolo Acetone Alcol efilico Minerale
Resistente Resisf.e.nzo Resistente  Resistenza  Resistente Iéésistente_ Non | Non Resisteme- i Resistente
fimitata limitata tesistente  resistente
ALTRE » Coperchio con pellicola che garantisce la protezione dai danneggiamenti superfi-
CARATTERISTICHE: ciali durante le fasi di installazione
» Gamma completa di componenti, accessori e scatole porta apparecchi
e Fissaggio dei componenti con aggancio a scatfo sul fondo del canale
¢ Segregazione completa dei circuiti e continuitd di separazione anche negli angoli
MARCHI @
E CERTIFICAZIONI:
CONFORMITA
ALLA DIRETTIVA
2011/65/CE (ROHS): si
5
2 2~
2 ]
= -

® soccrioTn




SCHEDA TECNICA

CANALI CON GUIDE

SULLA BASE

TIPOLOGIA DI PRODOTTO:

Canali porta cavi in materiale plastico

APPLICAZIONI:

Installazione a parete e/o soffitio

GAMMA:

BASI ALTEZZE
40 60 80

Dimensioni in mm

COLORI:
MATERIALE:

DICHIARAZIONE
DI CONFORMITA:

NORME
DI RIFERIMENTO:

Q

O

> XX
XX XXX

200

> XXX

Bianco RAL Q001

PYC

| prodotti della serie TAGN rienfrano nel compo di applicazione della Direttiva 2014,/35/
UE “Bossa Tensione” e risultano conformi ai requisiti essenziali da essc fissati.

la conformitd alla diretiva & indicate medionte |'apposizione del marchio c € e di
tutti i simboli o le marcature previste sul prodotio, sullimballaggio, sulle istruzioni di
montaggic o sul catalogo e mediante lo piena rispondenza alle seguenti normative
tecniche di prodotto.

* EN 50085-1: “Sistemi di canali e di condotti per installazioni elettriche
Parte 1: prescrizioni generali”

¢ EN 50085-2-1: “Sistemi di canali e di condotti per installozioni eletiriche
Parte 2-1: "Sistemi di canali e di condotti per montaggio a parete e a soffitto”

Grado di protezione dell’involucro secondo la norma EN 60529 "Gradi di protezione
degli involucri {Cedice IP)": 1P40

Grado di resistenza agli urti durante l'installazione e l'utilizzo (EN 50085-1 par. 6.2):
5 Joule

® soccrioTm




TEMPERATURA MINIMA
DI IMMAGAZZINAMENTO

MPM1607

E TRASPORTO: —45 °C
TEMPERATURA MINIMA
DI INSTALLAZIONE
E UTILIZZO: +5°C
TEMPERATURA MASSIMA
DI UTILIZZO: +60 °C
RESISTENZA
ALLA PROPAGAZIONE
DELLA FIAMMA
SECONDO LA NORMA
EN 60695-11-2: non propagante la fiamma
(FIAMMA PREMISCELATA DA 1KW)
AUTOESTINGUENZA DEL
MATERIALE SECONDO
LA NORMA UL94: VO
PROPRIETA ELETTRICHE
ISOLANTI: si [fensione nominale fino a 1000 V AC)
RESISTENZA smontabilith dei coperchi con aftrezzo anche senza applicazione delle traversine di
MECCANICA: frattenuta cavi
RESISTENZA
AGLI IMPATTI Gradi di protezione degli involucri per apparecchiature eletiriche contro impati
EN 62262: meccanici estermni (Codice IK}: KO8
RESISTENZA e » ;
AGL AGENTI  Soluzione Acidi Basi Solventi Olio
CHIMICI: salina  Concentrati Diluiti Concentrate Dilvite Esano Benzolo Acetone Alcol efilico minerale
Resi-sre:me Re_5|s_tenzo Resi;ente Rest.stenzcl Resis-ten.te Resistente Non Non R;sisfente Resistente
limitata limitata resistente  resistente
ALTRE * Coperchio con pellicola che garantisce la profezione dai danneggiamenti superfi-
CARATTERISTICHE: ciali durante le fasi di installazicne
» Gamma completa di componenti ed accessori
* Fissaggio dei componenti con aggancio a scatio sul fondo del canale
MARCHI @
E CERTIFICAZIONI:
CONFORMITA
ALLA DIRETTIVA
2011/65/CE (ROHS): si

® soccriorm




info@disano.it - http://www.disano.it

6000 Rapid System - canale civile/elettrificato

A
i

| 3260/4700 |
Codice Colore Dimensioni
132800-00 bianco 3260x60%40
132923-00 biance 4700x60x40

CORPO: In acciaio laminato zincata, con bordi risvoltati antitaglio.

VERNICIATURA: Acciaio prevemiciato a forno con resina poliesters, bianca, stabilizzata ai raggi UV, antingiallimento, previo fosfatazione.

ACCESSORI: In acciaio con copertura termoplastica, permettono la rotazione, la giunzione, 1a sospensione del canale, o il fissaggio su di esso di tutti gli apparecchi Disano.
NORMATIVA: Prodotto in conformita alfe vigenti norme, & protetto con il grado IP40IK08 secondo le EN 60529, Installabile su superfici narmalmente infiammabili.
Predisposto per il montaggio rapido degli apparecchi della serie Rapid System e per diventare Elettrificato

Il canale pud essere installato con I'attacco a plafone/sosp. per linstallazicne a sospensione con cavetto o catenella.
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